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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no 

dia 21 de junho de 2024, no Auditório Procurador 

de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar 

do edifício-sede das Procuradorias de Justiça do 

Ministério Público, localizado na Praça Procurador-

Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, 

Centro, Rio de Janeiro, para dar posse ao 

Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro, eleito para o biênio 2024/2026.  

  

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas 

e trinta minutos, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, nos 

termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público 

do Estado do Rio de Janeiro de dezessete de junho de dois mil e vinte e quatro, sob a 

presidência do Procurador-Geral de Justiça, Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a 

participação do Corregedor-Geral do Ministério Público, Ricardo Ribeiro Martins, bem 

como dos Procuradores de Justiça José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José Antonio 

Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado, Heloisa Maria Alcofra 

Miguel, Fátima Maria Ferreira Melo, Kleber Couto Pinto, em substituição ao Dr. Márcio 

Klang, Roberto Moura Costa Soares, em substituição ao Dr. José Roberto Paredes, 

Márcia Rodrigues de Oliveira Piñeiro, em substituição à Dra. Nelma Gloria Trindade de 

Lima, Frederico Alberto Ribeiro Canellas, em substituição à Dra. Celma Pinto Duarte de 

Carvalho Alves, Marcelo Daltro Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Walberto 

Fernandes de Lima, Luciana Sapha Silveira, Angela Maria Silveira dos Santos, em 

substituição à Dra. Márcia Maria Tamburini Porto, Patricia Mothé Glioche Béze, 

Gianfilippo de Miranda Pianezzola, Carla Rodrigues Araujo de Castro, na função de 

Secretária, e Maria Elisabete Cardoso Antunes da Costa, em substituição ao Dr. Sávio 

Renato Bittencourt Soares Silva. O Presidente, verificando que havia quórum 

regimental, declarou aberta a Sessão Solene para dar posse ao Corregedor-Geral do 

Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, reeleito para mandato de dois anos, a 

ser exercido entre 23 de junho de 2024 e 22 de junho de 2026. Em seguida, convidou o 

empossando a ingressar no plenário, conduzido por seus padrinhos, os Procuradores 

de Justiça Andrea Rodrigues Amin e Galdino Augusto Coelho Bordallo, e a ocupar o 

assento que lhe é destinado. Ato contínuo, solicitou a todos que se colocassem em 

posição de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, 

consignou e agradeceu a presença das autoridades, dos membros do Ministério Público 

e dos demais convidados. A seguir, o Dr. Ricardo Ribeiro Martins dirigiu-se à tribuna e 

prestou o compromisso de bem e fielmente exercer os deveres do cargo. Em 

continuidade, a Secretária do Colegiado, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, fez a 

leitura do termo de posse, tendo sido o empossando convidado a subscrevê-lo. Após a 

assinatura, o Presidente declarou o Dr. Ricardo Ribeiro Martins empossado no cargo de 

Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Para saudá-lo em 
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nome do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, foi concedida a palavra 

à Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que representou a Dra. Márcia Alvares Pires 

Rodrigues, ausente justificadamente, e procedeu à leitura da homenagem por esta 

idealizada. Em prosseguimento, o Corregedor-Geral do Ministério Público Dr. Ricardo 

Ribeiro Martins proferiu seu discurso de posse. Por fim, o Presidente registrou o 

reconhecimento pelo belo trabalho realizado pelo Dr. Ricardo Ribeiro Martins à frente 

da Corregedoria-Geral do Ministério Público no biênio 2022/2024 e lhe desejou sucesso 

no mandato que se inicia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira 

Mattos de Souza, declarou encerrada a sessão às doze horas e cinco minutos, da qual 

foi lavrada a presente ata pela Secretária do Colegiado, que a subscreve com o 

Presidente, restando consignado que não se fizeram presentes os Drs. Márcio Klang e 

José Roberto Paredes, por motivo de licença, o Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares 

Silva, em razão de férias, e as Dras. Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma Pinto Duarte 

de Carvalho Alves, Márcia Alvares Pires Rodrigues e Márcia Maria Tamburini Porto, por 

motivo justificado. (Aprovada na sessão de 15 de julho de 2024) 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 

Secretária 


